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. Sebelum mengerjakan soal, telitilah kelengkapan
nomor dalam berkas soal ini! Tes Kemampuan Dasar
Sains dan Teknologi (TKD SAINTEK) terdiri atas 60
soal,

(A) jika jawaban (1), (2), dan (3) benar
(B) jika jawaban (1) dan (3) benar

(C) jika jawaban (2) dan (4) benar

(D) jika jawaban (4) saja yang benar
(E) jika semua jawaban benar

tentang soal-soal ujian, termasuk kepiada pengawas
UJlﬂﬂ \\

. Selama ujian berlangsung, Anda udak diperkenankan

keluar-masuk ruang njian. w

. Dalam naskah ini terdapat 3 tipe soal, yaitu soal 10. Waktu ujian yang disediakan adalah 105 menit.
pilihan ganda (Tipe A); soal sebab-akibat (Tipe B) 11. Harap diperhatikan agar lembar jawaban ujian tidak
dan soal pilihan ganda kompleks (Tipe C). kotor, tidak terlipat, tidak basah, dan tidak robek.

- Bacalah dengan cermat petumjuk pengerjaan setiap 12. Setelah ujian selesai, Anda diminta tetap duduk
tipe s0al yang diberikan di bawah ini. sampai pengawas sclesai mengumpulkan lembar

. Tulislah jawaban Anda pada lembar jawaban ujian jawaban ujian. Anda dipersilakan keluar ruang
yang tersedia sesuai dengan petunjuk yang diberikan! setelah mendapat isyarat dari pengavyas untuk

. Anda dapat menggunakan bagian yang kosong dalam meninggalkan ruang. \
berkas soal untuk keperluan coret-mencoret. Jangan 13, Jawaban yang benar diberi skor +4, Jawaban yang
menggunakan lembar jawaban ujian untuk keperluan kosong diberi skor 0, dan jawaban y%mg salah diberi
corel-mencoret, skor 1. i

. Selama vjian berlangsung, Anda tidak diperkenankan 14, Penilaian didasarkan atas perolehan skor pada setiap
menggunakan segala bentuk alat hitung. subtes. Oleh karena itu, Anda jangan hanya

. Selama ujian berlangsung, Anda tidak diperkenankan menekankan pada subtes tertentu (tidak ada subtes
menggunakan segala bentuk alat komunikasi. yang diabaikan).

. ‘Selama ujian berlangsung, Anda tidak diperkenankan 15. Kode naskah ini: 1 66
bertanya atau meminta penjelasan kepada siapa pun ' T

PETUNJUK PENGERJAAN SOAL |
TIPE A: Pilih jawaban yang paling benar (A, B, C, D, atau E)
TIPE B: Pilihlah |
(A) jika pernyataan benar, alasan benar, keduanya menunjukkan hubungan sebab-akibat |
(B) jika pernyataan benar, alasan benar, tetapi keduanya tidak menunjukkan hubungan seBab—aklbat
(C) jika pernyataan benar, alasan salah ;
(D) jika pernyataan salah, alasan benar ‘
(B) jika pemnyataan dan alasan salah ‘
TIPE C: Pilihlsh i
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105 MENIT

60 -
I g = b4

1. Jika A, B memepuhi sistem

_ZA I’— S — —-—”_.. pr—
=5 = Jika 2] = V5 dan(b
—7{1 faka g-ge=-e
ﬂﬁm" “ ‘ - \/3_6
AL = ® yI-54 AT ,-(ﬂ”; Al -
AZ “-1432 " \/- \/—-" .
w e ) ~5-v304£
/aa{ 1 (€) V3 +\/_
3
5 5. Jikarﬁz}< dmw
© 3 cos? x —sinx yang mungkin adalah ...
i 1
= (4) —
® 3 'T;m L V31 Ty T ' =4
w3 @ L W } L ot
6 V38 - )
eorang pelajar berencana umuk menabungdi © 1 ‘\f__
k er'asi yang keuntun; eﬁah V39 b
pabila jumlah tabungan menjadi'dua kali ) 1 ]
i ai dalam 5 tahun, maka besar tingkat suku bunga /40 i
per tabun adalah ... 1 - =g ¢
(B) 2(¥2-1) ntuk pe A
©) 2(v2)
(D) 2(V2)
(E) 2{ ¥2)
3. Himpunan $ beranggotakan semua b:lmg_Mt
tak negatif x yang memeriuhi ——zﬂii
et GFD-8)
Berapakah nilai @ysehingga hasil penjumlahan semua
soggors Smium? |
(4 0
® 1 — -
© 2 o
D) LA
4 V] f)'
_ G |
0y (2= gt voﬂ‘b 2-0ax10b-
—
+4) < ganth 1619 -to
(+*Y) ( W +® "r Faxith
g whEe = 90D
\ - |
1 - ;
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12. Jika kurvay = -1-353—73—’“1%— mempunyai dua
—x(x?—ax—6) |

asimtot tegak, maka asimtot datar dan kurva tersebut

adalah .. :
] (A) y= 1 |
Diketahui suatu lingkaran kecil dengan radivs 3v2 ®) y= 1 :
melalui pusat suatu lingkaran besar yang mempunyai ‘ 2 i
radius 6. Ruas garis yang menghubungkan dua titik © y= _1
potong lingkaran merupakan diameter dari lingkaran D) y= _-% ‘f
kecil, seperti pada gambar. Luas dderah irisan kedua e i
lingkaran adalati ... (B y=-2 |
(A) 187+18 % Misalkan f(x) = cos(cos?x), maka f (x) = ....
(B) 18718 (a) 2sinx- sin(cos’x) |
(©) 14n+14 (B) 2sin2x-sin{cos?x) ii
- (D) l4m-15 (C) sin2x-sin{cos®x)
(E) 107+10 (D) sin®x-sin{cos®x)
9. Jika [*, f (x)(smx+ 1)dx =38, deugan f(x) fungsi (E) 2sin’x-sin{cos’x) ‘
4, maka Yz = ... 14. Jika m adalah gradien garis singgung dari kurva
(g:;l ag dan Lq Sl dx= LZf( ) y=(x— 1))5—1 yang melalui (0,#)} makam = ....
®) 1 ) =T VIS oxo2p
) 2 (B) 24221 O\.__ I
m) 3 () 2% \/_2——_5 '
(E) 4 D) 2£2y/2~
~ . --fanxsec x4 sinx (B) —2+2v2— :
0. x]ir—rv‘o x(cosx—1) . = 15. Di dalam kotak I terdapat 12 bola puuh dan 3 bola
4y —1 merah. Di dalam kotak II terdapat 4 bola putih dan 4

bola merah. Jika dari kotak I dan kotak I

(8) 0
© 1 masing-masing diambil 2 bola sam per satu dengan
o) 2 pengembalian, maka peluang yang‘terambﬂ adalah 1
g bola merah adalab ... i
B3 (A) 0.04 |
sinz- (B) 0.10 H‘
. fim (1 EANPIN (© 0.16 |
(a) 0 : (E) 040
2 !
(B) 3 3‘
o
*
) 2
]
2
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, >) & 18. Pad; rl sebu‘ah kelereng
- g bergéﬁfﬁm arah kiri sepanjang Sumbu X menuju
st titik pusat O(0,0) dengan kecepatanv. Kelereng
§ tersebut menumbuk kelereng kedua yang bermassa
Exl sama dan berada dalam keadaan diam di titik O. Jika
g1 kecepatan kelereng pertama dan kedua setelah
TN & sumbukan masing-masing adalahl¥; dan v; flengan
v @D g’ - arah 30° dan 300° tcrhadap sumbu-%, Maka besarnya
) ‘ @. ah ...
: — 50 ‘
Sebuah benda bergerak lurus: de: a posisi— a) T ey
terhadap waktu seperti pada gambar. Pernyataan @® v
yang benar adalah ... . 3
{A) Percepatan benda di ttik ah 5 Ir;/s"" R (c) > o =
(B) Percepatan benda gada selang’10 < r < 20)detik V2, p‘
W}Mw‘ adalah —2 m/s®> @ @y Y2 3y
(C) [Recepatin fata-rata benda di selané() <r<10 @
detik adalah 10 m/s p<. & «.-> Vv (7 O
] Mwh (D) Kecepatan benda dir.z & detik adalah 415 m!s K

(E) kecepatan rata-rata benda pada selang (3}5 .( 9 ) 5419, Sebuah pegas dengan tetapa

"
egas dlwpa@an

10<r<20détikadaleah —2mls . F dengan mas
bect 17. Sebuah lemiari besi dengan Berat 300N (awaln;@ lo
I dalam keadaan diam) ditarik oleh sebuah gaya kedua dengan tetapan pegas ky = 2&1 dlben beban B
dengan arah membentuk sudut 8 di atas garis empat kali dari beban pada pegas pertama, kemudian %
Pex P'W 3 o q . L
mendatar { cos @ = E) Apabila koefisien gesek .dxbxaﬂ;(a.t:1 bero;lll::. Besarnya fmktw .
egas kedua adalah ...
@m @ antarg lemari besi dan lantai pe 1 /i Jet
-turut adalah @d ) gaya Besek Kineti 5 Vi v, ) 8
yang beketja pada leman besl adalah 2 besar (B) 1 Jio — \ -@;
percepatan gravitasi ¢ = 10 m[ 5% ;n;kaperc/gatan 4 fs
lemani besi dan gaya yang menank Ie: 1
) o "
bertu{gt—tumt adalah ... - % W = =
30 4
(E) 20

(B) ; 20. Sepotong logam dengan

(©

@g /m® digantung pada’s T2
&lupkan ke dalam air. Jika massa jenis air =

kawat kemudian

e a0
_ (D)0 mis” dan 159 N 13 dan percepatan gravuam setempat ~ /
Onv/s? dan9ON | - < F Oa = 10 m/s*, selisih gaya tegang ta],q:a 4 kawat sebelum
2 9 %fesudah dicelupkan ke dalam air adalah ..
=300 - ¥ N
-3 = 2.4 LW T- @
F o (8) 6N --T"P"_"\Jk/ ’_ '
(© 7N T 6—*
_ = A7y Fa
(D) 82N A‘ j@’
i A A0
| (£) 10N [ = s
90 Te
. a T2
}—./A g ) -;; n
J0 S V)
500 AV ...l_--'
1500
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%

W

(B), 575 joule .@
m”%oowl 4
joule

g~ 0 “’5\

e =

oleh s dengan massa |

kg Fiehgakibatkan separuh es melebur menjadi air.
Yika kalor jenis 82000 J/kg®C dan kalor lebur es
340 kJ /kg, maka subu es:mula-mula adalah ...

(4) 500 joule <

{D) 625 joule
(E) 650 joule

gaburigan kedna mesin tersebut adalah . C/’ 00 3,00
36’0‘0'

.- ;too
'ﬂl)\)

Seutas tali yang tipis disambung dengan tali yang

1eBik tebal) kénadian dukatkan pada tembok yang
kbkoh, seperti pada gambar. Ji ar. Jika ada salah satu
ujung tali yang tifis diberi ga

, maka terjadi

perambatan gelofibang ke arah kanan. Pada saat di

A..
(a)

sebagian gelombang diteruskan dan sebagian

dipantulkan dengan fase yapg sama dengan

gelombang datang
(B)
)
dipantulkan
m).
(E)
diteruskan sama

semua gelombang diteruskan menuju 2137L
sebagian gelombang diteruskan dan s_ebagaan

semua gelombang dipantulkan/_
panjang gelombang yang dipantulkan dan

Ve % &}(’/“\‘

"

24_.
Pengamat 9 0 :

| 166

(a) —25°C _
B) —20°C @;& - L = 19p. Dua cincin konduktor diletakkan koJksxal seperti
(0) ~15°C . pada gambar. Seorang pengamat mephat kedua
ra 2. bT L FAD 2190 cincin tersebut melatui sumbun_aLdan_gg_lgn_cmcin
Q_-10°C # LT~ 20 besar, ATlis Tiengalir semakin bcsixgggganﬁrah
(E) -5°C - @ berlawanan dengan arah jariim jamn pada cincin kecil.
22. Mesin a:?ot A e liki dua reservmr bersuhu. Pada cincin besar 2 akan ' terjadi ... ‘
/ﬁﬁn °C\ Mesi  memiliki dua (A) arus listrik yang berlawanan dengan arah jarum
reservoir bersubu(3279C da t Reservoir jam
dengan SUhULJz;é: ; 1A fesin tersebut (B) arus listrik yang semakin besarlan berlawanan
digabungkan gabun kedua mesin tersebut dengan arah jaram jam '
menyerap kalor semsmii%m@ﬂaﬁ reservoir (€) arus listrik yang searah dengan jarnm jarn
bersuhu 527°C ), maka kerja yang dilakukan oleh (D) arus listrik yang semakin besar gan searah
dengan jarym jam ‘

(E) arus listrik yang semakin kecil-dan searah

dengan jarum jam

umber arus bolak—bahk memiliki amplitudo

mel_ il

c
melalutKapasitor tersebut adalah
A "'“‘v/— 2A ,80
’"\/_ 2A @)
© viA -
(D) 22 A
(E) 5v3A

26. Sebuah benda pada suhu
termal dengan panjang gelombang rang bervariasi.
Radiasi dengan panjang gelombangu
580 mikrometer memiliki mtensxtas ‘maksimum. Jika
suhu benda dinaikkan menja

C
\...-;-"—"___-.p
1oy
Ky B
v (O
as - K

eman

{2 maka panjang

n frekuensi sudui TS Hz mengalir
Fibatan 2R = 200£2dank?pasifﬁf“‘3

Ferv Fe

ang disusun seti. Kuat arus yang

Pr

Tadiasi

gelombang radiasi dengan intensitas maksimum

berubah menjadi ...

(A 72,5 mi-lcrometer
{B) 145 mikrometer
(C) 'r'f%mkrometer

(E) 1160 miktometer

2D | =

- 14
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1
"xBlua pesawat terbang y@g{&uﬁﬁﬁégih} 30, Cahiaya monokromatik yang berasal idari sebuah
nenempubs jalur terbang yang sa ing §ama berupa sebuah lampu memipunyai panjan elomban' 6
_/ garis lurus. Pesawat kedua bc:gexak di belakang Cahaya tersebut digunakan pada p_er cobaan
.~ pesawat pertama dengan kecepata w@ erhadap interferensi Young ) yang mem i jarak antarcelah
bumi, Jika sebuah benda bergerak Turus sejajar Q_jglp m dengan jarak antara@elah dan layar
dengan kedua pesawat itu'dengan kece talﬁ@ 0,60 m. Pernyataan-pemyataan yas “benar di bawah
dinkur dari pésawat pertama dap ukuif dar ini adalah ... '
pesawat kedua, maka besar rasio k ecepatan pesawat (1) Jarak puta gelap pertama ke pus?t adalah 8,0 mm 9
Wlﬂf\bﬂdﬂm & o (2) Jarak pita terang pertama ke pusat adalah 18.0
(A 4:1 =y 0. ! -
® 2:1 ‘ | Pesanot- (3) Jarak pita gelap kedua ke pusat &(e 24,0 mm
—(C) 4:3 ' (4) Cahaya yang digunikan mempunyal frekuensi
™ 2:2 .\ 1 . ~*0)  sebesar §x 10" Hz
L oser kg e
2:3y —_— - Nomor atom X adalah 21. Konfigurasi elek!’;o,n ion
28. @@ < g e 9‘“"*”@) 12 22 205352 3p5 452 3024

SN Wl ~ 2.9 (B) 152 257 295 36 3p8 4s? 3dIK
+ - 'ﬁ"‘_‘"””ﬂ £ Y b3 283 4,6 1 P

3 F; \\ ,i"’ )0,_ t: 4,7]’5 L_.--—-'— % CC) IS zs ZP 332 3p5 4-5‘ 7( \S

_;‘ ----- ‘ :"H; Q«ﬁ B 41+ ﬁ} 1s% 252 2p% 35 Sp 452 K

8 + 1s% 252 2p% 3¢°

Empat muatan + dan dua nivatan Cg disusun

g erti pada gambar. Medan
Tisteik B i titlf P udak sama dengan. n@ 7( 9

\orbital hibrida yang dTgunakan oleh atom N (nomor’
atomi = 7) untuk berikatan pada sen%wa asetonitril

HzC——C==N adalah g
ek SEBAB__ & . ARG
: ‘ - S 4
. L G‘ ‘ e
. w9 e
29.,{ sbuahrhefda beriassa 2. _J:HF g
sudut k—'e icif,
mula-mula benda adal 33, Perhatikan persamaan réaksi berikut
percepatan gravitasi/ 10 maka e s
pernyataan-pernyataan yangbenardlbawahinis MNO(aq) +%I(W) yxy $) +NH4NOs (aq)
adalah .... _ ) o Rgakm_sampuma\tm mL NH;T0,5 M menghasilkait
(1) Jumiah energi potensial dan energi kinetik {470 g ML/A, 1 = 127. Massa atom relatif M adalah
~ benda konstan selama bergerak \/ -~ -
@ Selama pergerakan enexgi kinetik benda 2 7 \(‘A} A8 » 'w-z . 4.9
rtanibah o A AR (©-V)
4 :
(3) Kelajuan benda ketika menempuh. 10 m adalah (B) 54 Faaad
30 /s VA /m/ 108 \"‘_’f_,)
(4) Usaha oleh gaya gravitasi 100 joule £ - ) 137 -
, &) 235 Kot < G470,
i‘; T - ’L, { 5
b © W =12 3Y
-S'kﬁ 4 ‘11 —
OV . ‘4
o t50
v
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34, Sebanyak 50 mL H,COj3 0,1 M direaksikan dengan 38. Re _’l/bjin.@hemdm dalam suaty wadah tertutup

50 mL KOH 0,25 M menurot reaksi (bclum setara) bervolume: wwenm
berikut, Coy /{f(? H( )+I( ) == 2HI(g) L -
HEEDS (a)EOE(ag) = 220 a0 PETRE (g «
¢ ™ _ Pada kondisi kcsemnbangan, [Hz] =2M,
Konsentt"‘fKOH"‘ teld hvant Io= 1 M, dan [HI} =2 M. Keséumbangan tersebut ...
(4) 0, 010 M ' Swa W (4) tidak bergeser jika dxtambahkan\r&lladan it
(B) 0,050M 6. mol HE v~ ‘
{c) 0,250 M _ _——‘l’gg“ _ ﬁergeser ke kiri jika dltambahkt: 2 mol I, dan.2
~ < i ’ -3 mol HI
”/(2)/9’125 M =as-10 (C) bergeser ke kiri jika ditambahkan 4 mol I, dan 1
) 0,025 M V=0, U’L\"‘ mol Hl ”
57 Sebuzh tabung bervolume fetap berisi(6 ) g (D) bergeser ke kanan jika dltambahkan 1 mol 1
Ay H=1) memiliki tekanan(Lf\tm pada temperamr dan 1 mol HI !
tertentu. Ke dalam tabung tersebut ditambahkan gas (E) bergeser ke kanan jika dxtambahkan I mol I
Ne (4; Ne = 20), sehingga tekanannya menjadi 40 dan 2 mol HI

atm tanpa mengubah temperatur, Massa gas total di 39. Pada temperatus] 27 °C. 5,2 g uatu‘@eﬂwwa
dalam tabung tersebut adalah E elektrolit kuat LX; yang terdapat dalam T L Tarutam

A$ - .-
(k) 26g A EZI/ 34t 0 mempunyai tekanan osmosis 1, 845 atim (R = 0,082
(8 S6 g Q w L.atm.mol~! K‘I) M. 1LX; adalah\‘\ M-_T
1A 100 260 L
?(_140_3 ﬁ“ : %*x\ %gf o x 2200 (4) ?60 L gas - rsz . 0801 595
(m 146 \ b #eto  (B) 208
.~ e (c) 130 . B
(E) 2863 * Sk o
{D) A04. -7
36. Dalam kalorimster sederhana (kapasitas ks kalornya o o5 L 4.4
disbaikan), sebanyak 3,27 g logam Zn direksika A 1O —
dengan HC! encer berlebih sehingga massa larutan ¢ Asam hipobromit @ adalah __asagBlemah 41,64
- ! menjadi 750 g (M, HCl = 365 ; Aan\;is 4). Kalor dengan &, = 10~°) Perbandingan § ’1_ dal )
$2110™ roaksi unukl1 mol Zn ydlah =240 k1 Yemperatr larutan NaOBr pada pH = 10 adalgh ..~ (\2 7,9 *
™~ w/r sistem kalorimeter menin, MZB 5°C menjadl ) 10° ;3
275°C. ﬁﬂ']emslammnymgmr @ 10 H
—7)  JgleC! adalah .. e It e SR
G 5 is 20 gice- (©) 107 3

) L, e -1 o Ve
B 2,0 A /z/m !
« - (& 10

."‘" 4’0 - ~ DT
DY 6 - g ~@2«;@ SRV ER L (O 41. Pada teinperator tertenm,\Ksp PbSO; dan Pbly \

c) 45

)‘5;{910 o ' P8Oy ‘J

D) 60
EE) 8,0 Z:@c- ' berturut-turut adalah 1,6 X T0° dan 7,1 5;0"—)9
e : Pady temperatur tersebut ..., e h Pen
7) Zat A terdekompods_xigm\gxkun reaksi orde safu 4 ¥ PbSO; lebib mudah larut dibandingkan Pbly/ {40 %
Jika dekomposisi selama 36 jam, menyisakan —'nsj R (B) diperlukan lebih banyak SO4* daripada 1~
massa zat A awal, t;/, proses inj dalani satnan jam untuk mengendapkan Pb?* dari dalam Jartan
adalah ... . (¢} kelarutan PbSOy, sama dengan kelarutan Pbl;
) 05 T (D) kelarutan PbSO; lebih besar daripada kelarutan
(8) 23 (r \ . G:B Pbly
v (E) kelarutan Pbl; lebil besar da‘npada kelarutan

©-2017 Kementerian Ris:et,vTéknologi‘, dan Pendidikan Tinggi ' o _Halanj?an 6 dari 9 halaman
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48,

42, Oksidasi heksanal olelfkali
menghasilkan ...
(&) asain sikloheksiimetanoat
; m heksanoat
(¢) sikloheksilmetanal
(D) sikloheksanal
(E) 3-heksanon o -
43. Dari keempat reaksi (belum setar,
mcmpakan reaksi teduksi—oks_xggﬁﬂadalw
A0 Nﬂo(s)-!*ﬁzﬁfl) ~3NaOH(ag) 7~
(@) KCl (s) ~KCl(s)-802(g) / - @
A3) B0t RN (3) NI, OH(ag) v
(4) KMn04(l)+HCI(aq) -
KCl(ag)+MnClp(ag)-+Hz0() +Cla(g)
44, Elektrolisis 100 ml. lasaan CuSO, 0,1°M dalum
bejana A dan 100 ml laratan AgNQj3 dalam bejana
B dx!alcukan seri’ megggtmakan ariis tetap 1 A pada
Pi, Pada tiap-tiap katoda terbentuk .
endapa Cu dan Ag Semientara pada anoda
dihasilkan g gw@z (A; Cu=63,5;A; Ag =108 dan
konstanta Faraday = 96500 C/mol) Setelah
elektrolisis berlangsung|6 R
(1) massa Cu yang met gendap leblh besar daripad
massa Ag :
(2) jumilah atom Cu yang mcngendap sama dengan 49,
C jumigh atom Ag A
9 * (3) volume gas O, yang dihasilkan pada bejana A
lebih besar daripada volume gas Oy yang
dihasilkan pada bejana B
@,{ larutan dalam bejana A sama dengan pH
arutan dalam bejana B.

| 166
b
|
ﬁakten probiatik dikenal sebagm bakten yang

menjaga kesehatan sistem penoe_ Maan ada manusia.

(&) Escherichia calz v
(B) Bacteroides fragilis
(C) Enterococus faecalis i
(D) Staphylococcus aureus |
(E) Bifidobacterium bifidum ‘\

. Tumbuhan barikut memiliki rhl.zanﬁdan stolon yang

merupakan modifikasi ‘batang, s
reproduksi vegetatif, KECUALL..)
(4) teki

(B) jaheY N\

(C) kunyit Y.

(D) stoberi

(E) ubi jalar

Bagian tubuh yang hanya ditemuka
taniah adalah ...

(A) sucker

(B) Klitelum

(¢) segmentasi tubuh

(D) kelamin hermaprodit
(B) kutikula yang terbuat dari kiﬁmj

enf berfungsi untuk

pada cacing

Hewan yang tampak pada gambar di atas adalah

‘ - hewan yang memiliki ... A
45. S wa berikut yang mempakmﬁs—n@ (&) sel otot dan jaringan saraf 7 °
pertafolydatah ... oH. (B) ofak dan dua lapisan ambno?i\,
o 1 (g)-tiga lapisan embrional dan otak v
/y@({—o% (D) tiga lapisan embrional dan sel ofot
CHe : e jaringan sataf dan dua lapisan en}pnonal
T (aleubiols,
Co BLxxDy@y3 « OH L0 mans - K17 M&
—_— '& ” . B )
A8 \ @é ‘\k ‘;“ [ A(J Hog’
! *y
(- () @2 TR
2 | ’
“ ”ﬂg. h-lﬁ‘
(W“tre—> R
h-c ;]Na_ =
I ‘
. . . | .
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;; a) batang dikotil, b) akar dikotil, ¢) batang,
monokotil, d) akar monaokotil

(B) a) batang monokotil, b) batang dikotil, ¢) akar X
dikotil, d) akar monckutil )

(C) a) batang dikotil, b) akar monokatil, ¢) bamngk
monokaotil, d) dkar dikotil

(D) a) akar dikotil, b) batang monokotil, ¢) akar A
monokotil, d) batang dikotil

(E) a) akar monokotil, b) akar diketil, ¢) batang
dikori ) batang monokot A

Dann merupakan ;

dalam/proses fotosintesi dan transpirasi. Struktur

dann ‘yang mendukung kedua peran tersebur adalah

JSI

(&) susunan sel pada jaringan mesofil yang rapat
(B) perbandingan luas area dan volumne daun yang

besar
stomata mengatur fungsi sel penjaga dalam

transpirasi
(D) luas pori stomata 30% dari luas permukaan
bawah daun
(E) transpirasi yang rendah pada permukaan daun
yang luas
52. Tumbuhan teh sering dipangkas pucuknya untuk
meningkatkan jumilah 1 percabangan dan jumlah daun
mitida yang terbentuk.[Proses bxilogxs yang terkait
dengan hal tersebut ... ap ba [
(&) tidak bm‘pengamh terhadap pertumbuhan
meristem apikal dan meristem lateral 7~ -
(B) meningkatkan perfumbuban meristern apikal
dan menekan perfumbuhan meristem lateral
(¢) menekan pertumbuhan merister apikal dan
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.lruktur pada kromosom yang berﬂnLgsx menjaga
8

tablhtas bagian ujungnya adalah ...
(A) sentromer

(B) satelit

(¢) ‘mikrosatelit

(D) telomer

(EY kromomer

P. JMin.
e — -
g s P, t‘:uudmm
5* [Vlll !flh(
i‘ o '
a P, aurelia
§ _ P, caudatum
. i SR
Berhubungan dengan grafik di atas, pernyataan
berikut benar]

(&) Ketika difurnbuhkan pada kultur yang terpisah,
populasi Paramaecium qurelia fan
Paramdééimdiiﬂaﬁfn dapat tumbuh secara
maksimal. h

(B) Ketika ditumbuhkan pada kulr campuran /-
secara bersamaan, populasi Parmnaeczum
caudatvm kalah bersaing dan punah

£) Fenomena ini dikenal sebagai kompetls{? )

ekslusif. _
(D) Fenomena ini memiliki konsekhensi seleksi (r) )

alam dalam teori evolusi.
(E) Fenomena ini menjelaskan bahwa kompetisi

antar sposies memiliki konsekuensi yang sama /
dengan kompetisilintraspesies.:
& P i]-' fnkbuy,

l!-—-'a—‘ .
Perhaukan gambar sel di atas! Sistem endomembran

pada sel tersebut melibatkan organel
}X‘éi b,, CZ‘) i

meningkatkan pertumbuhan meristém lateral e
(D) menekan pertumbuhan meristem apikal dan (B) b .
meristem lateral . ; W© ¢ de !
(E} meningkatkan pertumbuhan meristem lateral e ‘
dan meristém apikal @) a,d.e \ Clsg -
{E) b, d,¢e ;
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| |

}\

,,J mﬂ&/yk
® -

166

fernyataan berikut yang berkaitan dengan tahapan

@eKarboksilasi oksidatif sidatif §sam pxmvat menjadi asetil
koenzim A adalah ..
(1) pelepasan molekul oksigenX .
(2) berlangsung di matriks mitokondria
(3) dibutuhkan karbondioksida >~ |
(4) memerlukan koenzim A v

59, Berikut adalah peristiwa transfo n pada
J V
organisme: !
(1) konjugasi ¥ i
Pada grafik A, populasi Paramaecium aur elm dan P. (2) fertilisasiV - A .
caudatum dapat tumbuh secara maksimal. Pada . |
afik B, populasi P. caudatum kalzh bersain J. (3) kloning |
fise populasi P. caudatum g. ,_) (4) fermentasi 7 -
SEBAB 60. Produk bioteknologi konvensional dengan
— - - 3 ¥, i '
P, aurelin mengeluarkan toksin yang dapat ') menggunakan mikroorganisme diperoleh melalui
membunuh P. caudatum. Proses ... o
Q) 57. Semakin tua usia kehamilan, kadar hormon estrogen (1) DNA rekombman :
akan meningkat, sedangkan progesteron semakin | (2) produksi protein sel tunggal v/ /4 )
sedikit. (3) kultur jaringan v
SEBAB 72 (4) fermentasi
Estrogen bersifat merangsang uterus untuk /.
berkontraksi, sedangkan progesteron sebaliknya., 5
EE
¥
i |

(l
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